

Dvojtyždenník **6 400 ks**  
do domácností a firiem

Kliknite si na svoje mesto  
**našenovinky.sk**

Ročník: | číslo 8/2014  
Dátum vydania: 8. 5. 2014

# n a š e novinky

## Pomoc firmám a podnikateľom

**Str. 2** Mesto sa v rámci aktualizácie svojej internetovej stránky rozhodlo vyzvať podnikateľské subjekty v meste k bezplatnej prezentácii na mestských stránkach.

## Levoča

## Otvorenie hradu

**Str. 3** Prvý májový víkend sa na Spišskom hrade konalo slávnostné otvorenie letnej sezóny. Ani nepriazeň počasia neodradila množstvo návštevníkov.

## Sladko v Klčove

**Str. 5** V obci Klčov sa pripravuje jedinečné Múzeum medu, ktoré predstaví včelárstvo v širokom rozsahu a bude možné ochutnať aj rôzne druhy medu.

## Myslia na záchranu

**Str. 1** Futbalisti Levoče si z Margecian po vysokom víťazstve priniesli dôležité tri body, ktoré sú významní z hľadiska boja o záchranu v VI. futbalovej lige.



Trinásť vrakov na území mesta bolo ich majiteľmi odstránených.

## VRAKY POSTUPNE MIZNÚ Z PARKOVÍSK

Akoby boj s veternými mlynmi pripomínal súboj medzi mestom Levoča a majiteľmi vrakov zaberaajúcich parkovacie miesta. O neceľú dvadsiatku parkovacích miest tak boli ukrátení tí vodiči, ktorých tátože boli pojazdné.

Pracovníci mestskej polície pri riešení problémov s vrakmi aut ňahali za kratší koniec povrazu. Všetko sa však zmenilo v novembri minulého roka a ako mávnutím čarovného prí-

čali miznúť. „Mestské zastupiteľstvo v Levoči na svojom zasadnutí dňa 28.11.2013 prijalo Všeobecne záväzné nariadenie o nakladaní s odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta. V tomto VZN je zahrnuté aj nakladanie s vrakmi áut a práve to nám umožnilo odpratávanie vrakov z úľic nášho mesta,“ povedal Dubomir Vira, zástupca primátora.

**O trinásť menej**  
Prijatie nového VZN rozviazalo ruky

v danej veci konať. „Na území mesta sme evidovali 17 vrakov. Majiteľom sme poslali výzvy na ich odstránenie. Tí mali na ich odstránenie tridsaťdňovú zákonnú lehotu. Trinásť vrakov bolo ich majiteľmi odstránených. Ostrávajúce štyri prípady sú majitelia, ktorí sa dihodobo nachádzajú v zahraničí a je problém sa s nimi kontaktovať. Od niektorých príbuzných však máme prísľub, že tieto vraky budú odstránené,“ uviedol Ján Novák, náčelník Mestskej poli-

### „Ozbrojené“ auto

Kuriozitou pri odstraňovaní jedného z vrakov na sídlisku Západ boli aj to, keď políciai vypátrali majiteľa auta s niekdajšími českými značkami v Brne. Ten však medzitým auto predal a nového majiteľa polícia nešídovala. Po troch rokoch sa tak vrak dostal do zberne drubotných surovín v Spišskej Novej Vsi, kde po otvorení kufru našli niekoľko zbraní.

# OSLAĎTE SI ŽIVOT V KLČOVE

Kto v týchto dňoch prechádza nevelkou obcou Klčov v smere z Levoče na Prešov, môže si po ľavej strane všimnúť zvýšený stavebný ruch. Miestna akčná skupina Lev odštartovala stavebné práce, ktorých výsledkom sa stane ďalšie múzeum na území levočského regiónu.



Budúce Múzeum medu.

Myšlienka vybudovať práve Múzeum medu pochádza od aktívnych včelárov a starostu obce Miroslava Fablána, ktorý sa inenzívne podieľa na zvýšení záujmu o tento regionálny produkt

v jeho rôznych podobách. „Verím, že múzeum medu sa stane lákadlom pre milovníkov sladkej maškrtky, ale našou snahou je spojiť cez tento priestor všetkých, ktorých táma zaujíma. Chce-

me predovšetkým posilniť osvetu vo vzťahu k žiakom základných i stredných škôl, aby sa mohli interaktívne oboznámiť s históriou včelárstva a blahodárnymi účinkami medu,“ vysvetľuje Fablán. Múzeum vo svojej finálnej podobe sa stane miestom, kde budú k dispozícii historické dokumenty o včelároch, nástroje a pomôcky, ktoré k výrobe medu potrebujú, informácie o živote včiel, pričom tu bude možné ochutnať rôzne druhy medu a ich produktové variácie.

## Deň medu

MAS Lev v sérii aktivít, ktoré má naplánované v rámci projektu nadnárodnej spolupráce s názvom „Mlieko a med pre naše zdravie“ podporeného z Programu rozvoja vidieka, pripravuje prvé motivačné stretnutie k tejto téme s patričným názvom – Deň medu. Workshop sa bude konať v popoludňajších hodinách 16. 5. 2014 v priestoroch



Múzeum medu bude sprížiť takýto ochranný.

kultúrneho domu obce Klčov za účasti českých partnerov z MAS Sdruženie Západní Krušnohoří. Výstupom spoločnej spolupráce nie sú len samotné diskusie a stretnutia, ale i pripravovaná publikácia „Nájdí si svojho mlie-

kara a včelára“, ktorá okrem databázy aktívnych aktérov prinesie i viaceré recepty fu dového liečiteľstva využíva júceho oba produkty.

Text a foto: (A)u

## Pozor na neférové praktiky pri predaji energií!

NAVŠTÍVIL VÁS  
PREDAJCA ENERGIÍ  
A VY NEVIETE,  
AKO POSTUPOVAŤ?  
PODPÍSALI STE  
NEVÝHODNÚ ZMLUVU  
NA DODÁVKU PLYNU?

Podpis neférovej zmluvy na dodávku energií vám môže spôsobiť množstvo problémov.



### ČO BY STE MALI VEDIEŤ, KEĎ VÁM PRI DVERÁCH ZAZVONÍ PODOMOVÝ PREDAJCA:

- **Nepodpisujte** nič medzi dverami a nekľakajte pod nátlakom.
- Všetky dokumenty si **pozorne prečítajte** a všetky informácie vrátane totožnosti predajcu si vždy preverte.
- **Nenechajte sa zlákať** zdánlivo výhodnou cenou – môže skryvať rôzne prevapenia.
- **Preverte si jednotlivé zložky ceny** aj zmluvné poplatky.
- Od neférovej zmluvy o združenej dodávke elektriny alebo plynu **máte právo písomne odstúpiť bez udania dôvodu do 14 pracovných dní** odo dňa jej uzavretia, a to aj v prípade, ak ste takúto zmluvu uzatvorili formou podomového predaja.

### NIE STE V TOM SAMI!

Ak pochybujete, či ste sa nestali obeťou neféroveho konania alebo či predajca s vami jednal seriózne, ZAVOLAJTE NA BEZPLATNÚ FEROVÚ LINKU SPP.

Na SPP sa môžete vždy spoľahnúť.

**SPP**